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Megnyílt a Debreceni Egyetem Járműipari Kutatóközpontja. A BMW 
Group Gyár Debrecen és Debreceni Egyetem közötti együttműködés újabb 
állomása 

A Debreceni Egyetem újabb mérföldkőhöz érkezett műszaki és technológiai fejlesztési 
programjában: átadták a Járműipari Kutatóközpontot, amely a járműtechnikai oktatás, 
kutatás és fejlesztés egyik meghatározó hazai bázisa lesz. A központ átadásával új 
lendületet kap a térség járműipari képzésfeljesztése.  

A Debreceni Egyetem műszaki képzéseinek fejlesztése az elmúlt években kiemelt szerepet 

kapott. Az egyetem célja, hogy a térség gazdasági és ipari fejlődésével párhuzamosan olyan 

oktatási és kutatási környezetet biztosítson, amely a járműipari vállalatok igényeire reagál, és a 

legkorszerűbb technológiákra készíti fel a hallgatókat. A Debreceni Egyetem most átadott 

Járműipari Kutatóközpontja hozzájárul ahhoz, hogy a régió még sikeresebben kapcsolódhasson a 

jövő mobilitásához. 

Modern, sokoldalú létesítmény a gyakorlatorientált képzések szolgálatában 

A többfunkciós, oktató-, kutató- és fejlesztőközpontként működő Járműipari Kutatóközpont az 

egyetem 74 hektáros Tudományos, Technológiai és Innovációs Parkjában épült fel, 2700 

négyzetméteres alapterülettel. Az épület járműlaborokat, mechatronika- és robotikatermeket, 

gépjármű-szerelőműhelyeket, valamint kisebb kurzusok megtartására alkalmas tantermeket 

foglal magába, kiszolgálva mind az elméleti, mind a gyakorlati műszaki képzések igényeit. 

A kutatóközpontban egy BMW iX modell is a hallgatók és kutatók rendelkezésére áll, lehetőséget 

adva arra, hogy közvetlenül is megismerkedjenek a legmodernebb elektromos hajtáslánc-

technológiákkal és járműdiagnosztikai rendszerekkel. 

Több éves szakmai együttműködés a BMW Group Gyár Debrecennel 

A BMW debreceni csapata már 2022-ben bekapcsolódott a Járműipari Kutatóközpont szakmai 

munkájába, és azóta is aktívan támogatja az intézmény működését. A gyár szakemberei 

bemutatták a kar oktatóinak és hallgatóinak a BMW-nél alkalmazott gyártási és diagnosztikai 

technológiákat, valamint a járművekhez kapcsolódó laborfolyamatok eszközparkját. 
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A BMW Group Gyár Debrecen folyamatosan együttműködik a Debreceni Egyetem Műszaki 

Karával a járműipari technológiai képzések tartalmi fejlesztésében is – legyen szó diagnosztikai 

tréningekről vagy az elektromos hajtáslánc-rendszereket bemutató oktatásról. 

A BMW Group Gyár Debrecen és a Debreceni Egyetem 2023-ban kötött stratégiai 

együttműködési megállapodást, amely azóta folyamatosan bővül. A Debreceni Egyetem és a 

BMW együttműködése mára számos karra és intézményre terjed ki – köztük a 

Bölcsészettudományi Karra és az Agrár Kutatóintézetekre –, így az ipar és a felsőoktatás közös 

munkája minden eddiginél szélesebb alapokra épül. Szeptemberben elindult a FastLane duális 

mesterképzési program is, amely közvetlen karrierutat kínál az egyetem hallgatóinak a BMW 

gyár szakmai világába. 

** 

További információ: 

Jenei Réka, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes 
járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok 
összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től 
kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az 
üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára 
kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
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X: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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